

蒙面入室坐在客厅里等住户

住在那里的单身女子被劫,警方正追查犯罪嫌疑人

本报 8451234 热线消息 (记者 王尚磊 通讯员 杜凌燕) 6日中午,东昌东路一小区发生一起入室劫案。一蒙面男子进入居民家中,抢劫强奸了租住在那里的一名单身女子。

下午4时,记者赶到这个小区,在3号楼1单元楼道口看到,地面上有少量血迹,小区居民正义论此事,办案民警不时提醒围观者不要破坏现场。

民警介绍,受害人住在3号楼1单元3楼西户,已被送到市脑科医院救治。

记者在市脑科医院急诊观察室见到受害女子小兰(化名),她额头上缠着纱布,脸部青肿,右眼布满血丝。小兰的姨妈楚女士介绍,小兰才20多岁,还没结婚,一个人租的房子。

惊魂未定的小兰告诉记者,她12点多一点回到住处,刚进门就看到客厅沙发上坐着个戴头套的人。“看到蒙面人,我吓得都走不动了。”小兰说,蒙面男子用短刀将她控制后实施了强奸,还说已经盯了她好几天了。

小兰回忆说,下午2点左右,蒙面男子找出她的银行卡和身份证,逼着她说出了存款金额及密码。随后,打电话叫来一

名女子。

“我当时眼睛被蒙住了,没看到那女的啥模样。”小兰说,那名女子拿走了她的笔记本电脑和银行卡,还动手打了她。

女子离开后,小兰试着逃跑被发现挨了一顿打。后来,趁蒙面男子接电话的机会跑出门。小兰说,她刚跑到二楼就被追上,蒙面男子在楼道里继续打她,并将她往屋里拖。

住在同一单元的一位女士介绍,下午3点多出门时,看到楼道里有一蒙面男子殴打一名年轻女子,急忙回屋打了110。

见被人发现,蒙面男子攥着一个黑色钱包跑出楼道。另一位居民听到呼救声打了120。聊城市120急救中心接警后,迅速指派市脑科医院急救车赶到现场救人。

小区内一名男孩介绍,他看到蒙面男子上身穿黑色休闲西装,脚上穿着双白色运动鞋,通过小区北门逃走,出门后摘下头套装到口袋里。

一位办案民警介绍,警方已取得不少有价值线索,经初步分析,怀疑犯罪嫌疑人是用技术性手段打开房门。目前警方正在追查犯罪嫌疑人。



受害女子逃出屋后,蒙面男子继续追着施暴,将其打伤,楼道里留下点点血迹(如图)。图为办案民警在现场调查。 本报记者 王尚磊 摄

司机追小偷遭围攻 围观乘客无一帮忙

本报 8451234 热线消息(记者 刘云菲 通讯员 于丽玲) 最近,一女乘客手提电脑在淄博高速公路服务区丢失,交运集团凤凰客运分公司司机赵文忠和股力追小偷时遭到围攻,围观乘客却无一上前帮忙。

赵文忠说,他们驾驶客运班车从聊城往东营走,在淄博服务区休息时,听见一名女乘客喊了声“电脑不见了”。“我们正好看到一个小伙拿着类似手提电脑包的东西下车,就去追他。”

当他们追上这个小伙时,又来了几个男青年,手里都拿着刀。“他们威胁我们,还拿刀刺向我俩。”赵文忠说,当时有很多围观者,但没人上前帮忙。“我们没屈服,跟他们动起手来,最终把他们都吓走了。”

股力说,跑长途时经常会遇到这样的事,他们不怕小偷,只是对乘客的做法很寒心,如果大家都伸手帮忙,小偷也就不多了。